

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2023. március 8.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2023. március havi rendes ülésére**

Tárgy: A Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság együttműködési megállapodás megkötése iránti kérelme

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Humán Bizottság

Tisztelt Képviselő –testület!

Kiss István ügyvezető a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: gazdasági társaság) képviselőjében kérelmet nyújtott be Siófok Város Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás tárgyában.

(A kérelem és az együttműködési megállapodás az előterjesztés 1. mellékletét képezi.)

A Humán Bizottság a 15/2023. (II. 14.) határozatában úgy döntött, hogy csak további adatok ismeretében tud javaslatot tenni a képviselő-testületnek az egyesülettel kötendő megállapodás megkötésére.

A Hivatal további információkat kért a bizottsági ülésen felmerült kérdésekre. A kérelmező kérdésekre adott válaszai az előterjesztés 2. mellékletét képezik.

Kérem a Tisztelt Képviselő –testületet, hogy alakítsa ki véleményét az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „*A Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság együttműködési megállapodás megkötése iránti kérelme*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- A.** Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy az előterjesztés 1. mellékletét képező együttműködési megállapodás megkötését támogatja a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (*székhely: 2243 Kóka, Major u. 14., képviseli: Kiss István ügyvezető*).
- B.** Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy *nem támogatja* az együttműködési megállapodás megkötését a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (*székhely: 2243 Kóka, Major u. 14., képviseli: Kiss István ügyvezető*).

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2023. március 8.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Tisztelt Dr. Lengyel Róbert Polgármester Úr!

Kiss István vagyok, a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője. A TOP_PLUSZ-3.3.1-21-SO1-2022-00005 sz. támogatási kérelmünk 2022.12.12-én 244 236 756 Ft támogatást nyert egy 8 fős mini bölcsőde kialakítására Siófokon. A Támogatói döntést tartalmazó okiratot megkaptuk, jelenleg a támogatási szerződés megkötése van folyamatban.

Azért keressük meg Polgármester Urat, mert a Minisztérium kérte, hogy nyújtsuk be egy, a helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást. Az együttműködési megállapodásnak nincs kötött formája és tartalma, ezért mi előkészítettünk egy véleményünk szerint megfelelő dokumentumot, melyet mellékelten megküldünk. Az együttműködési megállapodást úgy készítettük elő, hogy annak aláírása az Önkormányzatra nem ró feladatokat, számára csak előnyöket és lehetőségeket biztosít.

A projekt legfontosabb célkitűzése egy 8 férőhelyes mini bölcsőde kialakítása Siófok településén, a családok életminőségének javítása, valamint a szülők munkavállalási esélyeinek növelése. A projekt 8 család és édesanya helyzetén kíván javítani az állandó bölcsődei szolgáltatással. Az időszakos gyermekfelügyelet, valamint a játszócsoport további 10-20 család számára nyújt segítséget. Emellett a projekt 3 fő számára állandó munkalehetőséget is kínál.

A Gyöngyvirág Mini Bölcsőde egy teljesen új építésű épületben kap helyet, mely kifejezetten bölcsődei működésre lett tervezve és az OTÉK valamennyi előírásának megfelel. Az épületben többek között helyet kap egy kisgyermeknevelő szoba, egy csoportszoba, melegítő konyha, babakocsi tároló stb. Az épület körül játszóudvar, rengeteg zöldfelület kerül kiépítésre.

Kérem, hogy amennyiben a projekt céljával egyetért és támogatni tudja egy modern 8 férőhelyes mini bölcsőde létrejöttét a településen, akkor az együttműködési megállapodást két példányban aláírni szíveskedjen. Az aláírt dokumentumokat személyesen is át tudjuk venni, ha nem kívánnak a postázással fáradni.

Mellékelten megküldjük a projekt dokumentációját és a támogató levelet. Amennyiben az együttműködési megállapodással vagy annak aláírásával kapcsolatban bármi kérdése van kérem, keressen bizalommal az alábbi elérhetőségeken.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük szépen!

Üdvözlettel,

Kiss István ügyvezető
Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Telefonszám: +36 30 177 51 46
Email cím: gyongyviragbolcsode@gmail.com

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről

a **Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 2243 Kóka, Major utca 14.; adószám: 27558025-2-13) (továbbiakban: Projektgazda),

másrészről

Siófok Város Önkormányzata (székhely: 8600 Siófok, Fő tér 1.; adószám: 15731481-2-14) (továbbiakban: Együttműködő partner)

(továbbiakban együttesen: Felek)

között a mai napon az alábbiak szerint:

A Projektgazda **TOP_PLUSZ-3.3.1-21-SO1-2022-00005** sz. támogatási kérelme 2022.12.12-én támogatást nyert mini bölcsőde kialakítására Siófokon (továbbiakban: Projekt). Az Együttműködő partner kijelenti, hogy támogatja a Projekt megvalósítását.

A Felek a jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak abban, hogy a Projektgazda az Együttműködő partner számára tájékoztatást nyújt a Projekt műszaki és szakmai tartalmáról, továbbá a felek szorosan együttműködnek a Projekt megvalósítása és fenntartása során az alábbiak szerint:

- A Projektgazda vállalja, hogy a szakmai program elkészítése során együttműködik az Együttműködő partnerrel, annak prioritásait szerepelteti a programban.
- A Projektgazda vállalja, hogy az általa szervezett szakmai programokról/eseményekről tájékoztatja az Együttműködő partnert.
- A Projektgazda vállalja, hogy a létrejövő intézmény felhasználói körében az Együttműködő partner által szervezett programokat/eseményeket terjeszti és népszerűsíti.
- Projektgazda vállalja, hogy adott esetben a bölcsőde által szervezett fejlesztési programokhoz (pl.: logopédiai foglalkozás, pszichológus foglalkozás, TSMT torna) igény esetén hozzáférést biztosít az Együttműködő partner által delegált gyermekek számára.

Jelen együttműködési megállapodás az aláírás napjától lép hatályba, és a projekt fenntartási időszakának végéig tart. Az együttműködési megállapodás hatályának lejártakor Felek újra tárgyalják az együttműködés további lehetőségeit.

Felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 2 eredeti példányban jóváhagyólag írták alá.

Siófok, 2023.01. .

.....
Kiss István ügyvezető

Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság
Projektgazda

.....
Dr. Lengyel Róbert polgármester

Siófok Város Önkormányzata
Együttműködő partner

Köszönettel fogadtam Siófok Város Polgármesterének levelét, melyben feltett kérdésekre ezúton kívánok a Tisztelt Polgármesteri Hivatal és Polgármester úr részére válaszokkal szolgálni.

Siófokon hol, melyik ingatlanon valósulna meg a beruházás? Amennyiben még nincs meg az ingatlan, melyik városrészben tervezik a beruházás megvalósítását?

A projekt megvalósítási helyszínének kiválasztása még folyamatban van. Olyan helyszínt keresünk, ami elhelyezkedése, megközelíthetősége által a legjobban megfelel a célnak, azaz a bölcsődés korú gyermekek számára megfelelő környezetet biztosít, továbbá a szülők számára minél egyszerűbben megközelíthető. Fontos szempont még az intézmény megfelelő illeszkedése a városi szövetbe, ezért a városrész és a megfelelő helyszín kiválasztásában a későbbiekben szívesen vesszük a városvezetés javaslatait.

Miért Siófok városra esett a választásuk?

Jómagam és családom hosszú ideje erősen kötődik Siófok városához, tekintettel arra, hogy családi kötelek révén gyermekkorunk óta jelentős időt töltünk a településen az év különböző időszakában. Az ott töltött idő alatt megfigyeltük, hogy Siófok az ország egyik legdinamikusabban fejlődő település lett. Régóta dédelgetett tervünk, hogy kisgyermek neveléssel foglalkozzunk, ezért mikor rábukkantunk erre a pályázati lehetőségre, nem is volt kérdés, hogy a mini bölcsődét Siófokon szeretnénk megvalósítani.

A projekt megalapozása során a bölcsődei férőhelyekre vonatkozó igény vizsgálatokor megállapítottuk, hogy Siófok városában szükség van a meglévők mellett további bölcsődei férőhelyekre, így a projekt hosszútávú fenntartása és a Pályázati Felhívás által támasztott célok megvalósulása biztosított.

Mi volt az oka, hogy a pályázat benyújtását megelőzően elmaradt Önkormányzatunkkal a kapcsolatfelvétel?

A vonatkozó Pályázati Felhívás nem írta elő az Önkormányzattal történő előzetes kapcsolatfelvételt. Tekintettel arra, hogy nem vagyunk gyakorlott pályázók, nem fűztünk nagy reményt a támogatás megítéléséhez, ezért a támogatás esetleges pozitív elbírálása esetén szerettünk volna felvenni az Önkormányzattal a kapcsolatot az együttműködés kialakítása érdekében, előzetesen nem szerettük volna Önöket ezzel terhelni. A bölcsődei férőhelyre vonatkozó igényt nyilvánosan elérhető dokumentumokból (képviselőtestületi jegyzőkönyvek, internetes cikkek, Siófok Város Önkormányzatának helyi esélyegyenlőségi programja, KSH adatok) határoztuk meg.

Bízom benne, hogy a levelemmel sikerült minden kérdésre választ adnom, azonban amennyiben bármilyen további kérdésük merülne fel, úgy állok szíves rendelkezésükre a továbbiakban is.

Tisztelettel,

Kiss István ügyvezető

Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Telefonszám: +36 30 177 51 46 Email cím: gyongyviragbolcsode@gmail.com